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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 411 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:35 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. К. М., редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР ТП НА НОИ – С.-ГРАД, редовно уведомен, се представлява 

от юрисконсулт Я., с пълномощно по делото. 

Вещото лице Д. К. В., редовно уведомен от предходно съдебно заседание, където 

въпреки депозираната експертиза, същата не е приета поради дадена последна 

възможност на жалбоподателя да се запознае с нея. 

Юрисконсулт Я.: По хода на делото предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-почеркова експертиза, депозирано в срок на 

16.09.2029  г. 

Юрисконсулт Я.: Запозната съм със заключението. Да се изслуша.  

 

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на съдебно-почерковата 

експертиза. 

СНЕМА самоличността на вещото лице: 

Д. К. В. – 67 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със 

страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл.291 от НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 



Вещото лице В.: Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

Юрисконсулт Я.: Нямам въпроси. Да се прием 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на изготвената съдебно-почеркова експертиза, наименувана 

Протокол № 79, от 16.09.2020 г. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 350 (тирста и петдесет) 

лева по внесения от ответника депозит. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата. 

Юрисконсулт Я.: Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Я.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна срещу оспореното 

решение и да потвърдите същото като правилно и законосъобразно. Считам, че в 

настоящото производство по безспорен начин бе доказана липса на трудово 

правоотношение на жалбоподателя и работодателя  [фирма]. Поради невъзникнало 

трудово правоотношение считам, че и осигурително такова няма . Представям за 

сведение на съда решения и писмени бележки. Представям списък с претендираните 

разноски – юрисконсултско възнаграждение и депозит за експертиза. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:40 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


